SOUCASTI TESTU BUDE ZPAMETI MUSIS UMET:

TATO NAPOVEDA: Rovnice
pokud vyjde
112 =121 16° = 256
122 = 144 172 = 289 = Soucet viech hodnot vydéleny poctem hodnot
132 = 169 182 = 324 pp Jr2t4+8+10 o
142 = 196 192 = 361 9 neswmys| napt. 0=3
152 = 225 20% = 400 rovnicelv’:geev:ia' Zadné
"= ;2] 4 Obvody
- stveree | o-4-a
R Obd.e,lz“; ' T 0 2;a :2 b obeecné: V=5,-v
a’ + 2ab + b* = (a + b)(a + b) trojdhelnik 0"athre a .
a?—2ab+b?=(a—b)(a-b) krychle .' a‘a‘a

a’—-b%?= (a+b)(a—Db) pu—
kvadr -’ V=a'b-ec
Obvod a obsah kruhu o poloméru r:
0 = 2nr

S =1

valee . Vamr-ri-y

Zdroj obrazku: https://prijimacky.cermat.cz

Jednotky 1ha=10000 m?

ewm => 0 1 misto
3=11i i
1 dm3 1 litr em? => 0 2 mista
1em?=1ml

¢tveree S$=a-a '
. ewm? => 0 3 wmista

obdélnik I S-=a'b
trojihelnik A $- a'Va  b'w,

2 2 2 Financni matematika
lichobsznik MR §-2-L.y jistina = éastka pijéend z banky, ve které nejsou
2 zahrnuty poplatky ani Groky

Urokova wira = navySeni éastky v procentech za uréitov
dobu (= Grokovyeh obdobi, pr. wmésic, rok,...)

) irok = navy3eni ¢astky v procentech za celou dobu
360" Soutet dhiiv 180" daii = penize odvedené statu v procentech
360° inflace = rist ceny v procentech
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